KsaHTOoBaa konua XpoHuk 3EOHA.

Konua 01 ot OcHoBbl 1. BapuaHT XpoHUK-1- penesaHTHOCTb BMJA / ®NB.

OcHoBHble BYKBbI 6yayT npossaeHbl B r/1aBHOM YaTte (06bABUTCA B 61M3KOM BpeMEHH).

[aHHbIN maTepuan HUKem He cocTaBasanca. Ero nepegan Ham m, MeXaHMYEeCKUM NoTeHuman,
TPAHCKAIOTUPOBAHHbIN Ha 3emto MHcneKTopamu Anbda-LleHTaBpa v BON/IOLWEHHbIN B BUge 06bluHOro 3010T0ro
KoTa. ByKBbl MaTepuaan3oBasiMcb U3 BCEIGHCKOTO NOPTasa MeXraslakTU4eCcKuX nepemeLLeHnii ABAAILWMUXCca
XpPaHUTENAMU POCCUIiCKMX nunoToB PnB. Martepuan nponuTaH ocobbiMmu KBaHTaMM Tesia 6orXKecTBa- NOKpoBUTENA
PYCCKUX BOMHOB, NPU NPOYTEHUM AAHHOIr0 MaTepuasa yKpodalmcrtamum, oHM 6yayT paspyLueHbl, PYCCKUM e
BOMHaM MmaTepuan NpPUHeceT 3aLUTY U CKOpPbIi ycnex B 60t10. Mo mepe KpucTanamsauum u npossiaeHus
cneayowen nopumm 6yks 3eoH Ham nowieT ewe KBaHTbl. B HAYAJIE BbIJ10 C/1I0OBO 1 3TO C/1I0BO BbIJ10-
POCCUA.

Paccuet emkoctu 6atapen PPB gpoHa.

MNpumep: [lna pacyeta Heobxoanmoin EmKocTn 6aTapen KBafpPOKONTEPA BECOM 3 KI 415 NONETA HA 8 KM, HY}KHO
YUYMTbIBATb HECKO/IbKO GaKTOPOB: sHepronoTpebaeHme, Bpema nonéTa, ckopoctb, KM, cuctemsl n apyrne
napameTpbl.

1. OcHOBHble NapameTpbl 414 pacyETa
- Macca kBagpokonTtepa (m): 3 Kr.

- PaccrosaHue nonéta (D): 8 Km.

- CropocTtb nonéra (V):

Mpednonoxcum, cpedHAA cKopocmb KeadpoKkonmepd c 2py3om cocmasum 10 m/c (36 km/u4). Ho ebi nodcmasbme

- DHepronoTtpebneHune (P): 3aBUCUT OT KOHCTPYKL MM KBagpokonTepa. O6bIMHO A4 KBAaZPOKONTEPOB CPeaHEro
pa3mepa notpebdbaseman MOLLHOCTb cocTaBasieT okono 200—400 BT Ha Kunorpamm Beca. Bosbmém cpegHee 3HayeHme
300 Bt/Kr.

Mpueeaem dopmynbl g8 3TOrO paccyeTa:

- KN4 cuctembl (n): YUnTbIBaeT NOTEPU B ABUraTENAX, PErYAaTOpax U APYrnX KomnoHeHTax. O6biyHo KM/ coctaBnseT
okono 80—90%. Bosbmém 85% (0,85).

- HanpsaxeHue 6atapen (U): 3aBUcKT oT BbibpaHHOM 6aTapen. Hanpumep, ana LiPo 6aTtapeit TMNUYHOE HanpsAXeHne
ofiHOM ayelikn — 3,7 B. Ecnv ucnonbayetcsa 6atapen c 4 auelikamu (4S), To HanpaxeHue byaet 14,8 B.

2. Pacyét BpemeHu nonéta
Bpemsa nonéra (t) MoXKHO paccumTatb No popmyne:

t=D/V

lpe:

- D =8000 m (8 Km),

-V =10 m/c.

t=8000/ 10 = 800 cekyHA = 13,33 MUHYT.

3. Pacyét notpebasemon MoLLHOCTH
MoTpebnseman moluHocTb (P) Ans KBaapoKonTepa Maccoit 3 Kr:

P=YaenbHaa mowHOCTb * m



P — sHepronoTpebnenHue (BT),

YaenbHas MOLWHOCTb — MOLLHOCTb Ha Kuaorpamm sBeca (06biuHo 200—400 Bt/kr), ubl 83saam 300.

m — obLan macca KBagpoKkonTepa ¢ rpy3om (Kr). MoacTaBbTe Bec Balllero KBagpokontepa ¢ 6oeBoli YacTbio |
P =300 Bt/Kkr * 3 kr = 900 BT.

4. Pacyét aHeprmu, HeobxoaMmMon Ans nonérta
dHeprus (E) paccumTbiBaeTca no popmyne:

E=P*t

lpe:

- P =900 Br,

-t =800 cekyHA.

E =900 * 800 = 720000 O = 720 KA.

5. Yyér KM/ cucrembl
C yuétom KNA cuctemsl (n = 0,85) peanbHas sHeprua, KOTOpyLo AoMKHa obecneunTs HaTapes:

E_6arapen =E/n=720000/0,85 = 847059 [ = 847 K.

6. Pacyér émkoctu 6aTapeu
EmkocTb 6aTapen (C) B amnep-yacax (A-4) paccumnTbiBaeTca no popmyne:

C=E_6arapeun /(U * 3600)

lpe:

- E_6aTapeu = 847059 [,

- U =14,8 B (ann 4S LiPo 6aTapen),

- 3600 — K03dPULMEHT NnepeBoaa U3 AXKOyAeN B aMMep-4achl.

C=847059 /(14,8 * 3600) = 15,9 A-u.
7. UTorosbin pesynbrtart

[na nonéta KBaApPOKONTEPA MAcCOM 3 Kr Ha paccTosHMe 8 KM co ckopocTbto 10 m/c noTpebyeTca 6aTapen ¢
€MKOCTbto NpumMepHo 16 A-y 1 HanpaxeHnem 14,8 B (4S LiPo).

8. lononHuTeNnbHbIE 3aMeyaHnA

- Ecnun ckopocTb Man sHepronoTpebieHUe OTANYAIOTCA OT YKa3aHHbIX, pe3yabTaT nsmeHutca. Hanpumep, npu
MeHbLUEN CKOPOCTU BPeMA NONETA YBENYMUTCA, YUTO NoTpebyeT bonblueit EmKocTn baTapew.

- Ha npaKTuKe TakKe HyXHO y4nTbIBaTb 3anac EMKocTU (06bl4HO 20—-30%) ana obecneyeHma 6€30NacHOCTM U yYéTa
BHELWHMX PpaKTopoB (BETEP, TEMNEpaTypa U T.4.).

- Ecnmn ncnonbsyrotes 6aTapen ¢ ApyrMm HanpsxKeHnem, EMKOCTb HYXKHO NepecymnTaTb C YYETOM HOBOMO HAMPSAXKEHUS.

Takum obpasom, AnA Bawero KBagpokontepa pekomeHayerca b6atapen ¢
€MKOCTbIO OKONO m W Hanpa)KeHuem (LR-F:

Cnoco6om nepegaum konwmii XpoHuk Bbibpan @fpv_reb_svo

Mbl He 3Haem 4YTO 3HaA4YaT 3TU CUMBO/IbI, TaK 6blno npoAasneHo



